
Querido Francois

Concejales y concejalas de Val de San Vicente y Mios

Queridos amigos

Hace ya 10 años que Mios y Val de San Vicente decidieron unir sus destinos en un
hermanamiento que hoy perdura más fuerte que nunca.

Durante todos estos años han sido numerosas las actividades y los eventos que ambos
municipios hemos llevado a cabo, y como no puede ser de otra forma, hemos querido culminar
este periodo con una celebración especial que valore en su justa medida todos los momentos
compartidos, todas las experiencias vividas y todas las emociones sentidas.

Un hermanamiento entre dos pueblos supone el intercambio de su cultura, de sus gentes y de
sus costumbres, y entre Mios y Val de San Vicente estas premisas se han cumplido
sobradamente.

Como bien podéis observar, todos los acontecimientos ligados con este pacto que tenemos
establecido Mios y Val de San Vicente, conlleva una movilización total de los vecinos de ambos
municipios. En esta ocasión han sido los vecinos y vecinas de Val de San Vicente los que han
hecho un esfuerzo, con mucha satisfacción, para visitar esta hermosa tierra, tal y como hemos
hecho varias veces en estos 10 años. Y en octubre, seréis vosotros los que visitareis nuestro
municipio, y trataremos por todos los medios, de ser tan acogedores y dispensaros tantas
atenciones como vosotros nos otorgáis en estos maravillosos días.

Y lejos de perderse esta unión, cada año que pasa se ve que el cariño, la amistad y la
fraternidad que hemos labrado durante todo este tiempo, proporciona una emotividad y un
sentimiento a nuestros encuentros digno de alabar. Pero siempre debemos intentar conseguir
más, y nuestra meta está ahora en trasladar esta relación a todas las asociaciones y colegios
de nuestros municipios para que nunca se pierda este nexo de unión.

Como Alcalde de Val de San Vicente os quiero transmitir en nombre de todas las personas que
formamos ese gran municipio, el afecto y el reconocimiento que os profesamos. Tenemos
muchas cosas en común y por eso nos sentimos tan a gusto cada vez que os visitamos, y cada
vez que vosotros nos alagáis con vuestra visita. Nos encanta admirar la belleza de vuestro
municipio, que al igual que Val de San Vicente, domina el azul del Océano y el verde de las
praderas.

No quiero dejar de recordar a todas las personas que durante estos 10 años han trabajado
intensamente para que esta unión se mantenga y esté más viva que nunca. Los alcaldes y
concejales de ambos municipios, los miembros de las Asociaciones de hermanamiento, y muy
especialmente a sus presidentes: Magnolia de Mios y Tomás de Val de San Vicente. Sin ellos
todo hubiera sido mucho más complicado de realizar.

Para terminar, quiero expresaros mi profundo agradecimiento por vuestra cortesía y
amabilidad, y quiero pedir en voz alta un deseo para los dos municipios: “que la paz, la
prosperidad y el amor entre todos nosotros presida durante muchos años más este maravilloso
intercambio entre dos pueblos que se respetan, se admiran y se quieren”.

Muchas gracias.


